
KARLOVARSKÝ KRAJ 

Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje 

 

 

 

U s n e s e n í 

z 10. zasedání Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje 

konaného dne 22.11.2017 v 15.00  hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje, budova A, 

zasedací místnost 118A. 

 

 

Přítomni :  Renata Oulehlová, Ing. Jiří Nešpor, Ing. Vojtěch Seidl, Roman Bilský, Karel 

Vít  

Omluveni : Miroslava Petříková, DiS., Bc. Martin Nikodém, Daniela Bílá, Bc. Pavel 

Čekan, JUDr. Josef Kvasnička, Bc. Martin Nikodém, MUDr. Karel Moravec 

Neomluveni:   - 

Ostatní zúčastnění: Mgr. Kamila Hofmanová, Mgr. Bc. Hana Procházková 

 

 

Jednání zahájila v 15.00 hodin a ukončila v 17.00 hodin předsedkyně Komise prevence kriminality 

Rady Karlovarského kraje (dále jen „komise“), Renata Oulehlová.  

 

Členové Komise prevence kriminality Rady Karlovarského kraje schválili následující program: 

 

1) Projekt Asistent prevence kriminality – zkušenosti a příklady dobré praxe měst Karlovy Vary 

a Sokolov 

2) KRAV MAGA – sebeobrana, která učí, jak řešit krizové situace – představení projektu 

Josefem Miskolczim 

3) Diskuse a závěr 

 

pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0 

 

 

Program jednání: 

 

Ad 1) Projekt Asistent prevence kriminality – zkušenosti a příklady dobré praxe měst Karlovy Vary 

a Sokolov 

 

Předsedkyně komise přivítala přítomné manažerky prevence kriminality měst Karlovy Vary a 

Sokolov, které přijaly pozvání k představení projektu Asistent prevence kriminality. Přítomni 

jednání byli i asistenti prevence kriminality.   

 

Mgr. Bc. Hana Procházková  hovořila o tom, že tento projekt město Sokolov realizuje od roku 2012 

a v současné době město zaměstnává 10 asistentů prevence kriminality (8 mužů a 2 ženy). Jedná se 

o osoby, které vyhověly požadavkům městské policie a pocházejí ze sociálně vyloučených lokalit, 

kde také působí. Projekt Asistent prevence kriminality byl koncipován především pro snížení počtu 

spáchaných trestných činů i přestupků a protiprávního jednání obecně právě v sociálně vyloučených 

lokalitách, které jsou obývány především Romy. Dále k zajištění vymahatelnosti práva a posílení 

subjektů garantující dodržování práva (veřejná správy, obecní policie, Policie ČR) a také k motivaci 

k zaměstnání pro osoby dlouhodobě nezaměstnané a obtížně zaměstnatelné obývající sociálně 

vyloučené lokality. Jejich působení pak vede k prevenci sousedských sporů, bagatelní a latentní 

protiprávní činnosti, kterou Policie ČR a obecní policie v rámci sociálně vyloučených lokalit 
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obtížně řeší. Mgr Kamila Hofmanová doplnila, že město Karlovy Vary se zaměřilo na ubytovny, 

kde asistenti působí a díky jejich přítomnosti a práci došlo k výraznému zlepšení situace a snížení 

počtu výjezdu městské policie k případům narušení veřejného pořádku. V dané věci nebylo přijato 

žádné usnesení. 
 

Ad 2) KRAV MAGA – sebeobrana, která učí, jak řešit krizové situace – představení projektu 

Josefem Miskolczim 

 

Josef Miskolczi, certifikovaný instruktor Krav Maga představil historii tohoto způsobu sebeobrany, 

která učí, jak řešit krizové situace a je vhodná od nejmladšího předškolního věku až do dospělosti a 

seniorského věku. Hovořil o tzv. bezpečnostním plánu, který na kurzech vyučuje a tím je přístup, 

prevence, bezpečné chování, technika a taktika. Dále hovořil, že kurzisté jsou školeni v pravidlech 

bezpečného chování na ulici, v MHD a obecně o principech Krav Magy. Upozornil na nevýhody a 

výhodě dětí v případě sebeobrany a na problémy dětí versus dítě a dospělí. Josef Miskolczi dále 

hovořil o specializaci výcviku na jakoukoli cílovou skupinu, která má vždy jedinečný koncept a 

vždy se každé cílové skupině věnuje se svým týmem individuálně. V dané věci nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

 

Ad 3) Závěr 

 Problematiku a možnost zřízení specializovaného týmu na řešení domácího násilí při Policii 

ČR – komise bude řešit na dalším jednání  

 Další jednání komise, v řádném termínu, je plánováno na 20.12.2017 v 10.00 hodin v sídle 

Krajského úřadu Karlovarského kraje 

 

 

V Karlových Varech dne  23.11.2017 

Zapisovatelka: Ing. Bc. Šárka Benešová 

 

 

                          

 Renata Oulehlová v.r. 

 předsedkyně Komise prevence kriminality 

 Rady Karlovarského kraje 

 

 


